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CONSELHO CURADOR
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR

DO DIA 17 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às sete horas e trinta minutos, 
foi realizada a presente reunião ordinária do Conselho Curador do Instituto Municipal de Previdência de 
Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, 
Jardim Aeroporto. Foi constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Rosangela Felipe Rocha, 
Simone Beatriz Gonçalves, Giani Márcio Scholz, Leandro Pereira Lima, Rogério Márcio Gomes Proença, 
Lucimara Mourão e Roberta Dal Mas Lang. Foi constatada a ausência justificada do Conselheiro Antonio 
Portela Lima. Foram constatadas ainda as presenças do Sr. Francisco Ferrer Feitosa ex- conselheiro 
deste instituto e do Vereador Abílio Junior Vanelli. Foram abertos os trabalhos, sob a presidência da 
Conselheira Rosangela Felipe e Secretariada pelo Conselheiro Giani Márcio Scholz, com a apresentação 
da pauta da presente reunião Ordinária, conforme segue: 1) Aprovação da Pauta; 2) Leitura e aprovação 
das atas anteriores; 3) Alteração da lei do IMPC; 4) Saída e Substituição do Conselheiro Francisco; 5) 
Deliberação das diárias para o Congresso Nacional; 6) Finalização e resultado do Cálculo Atuarial; 7) 
Outros assuntos. Inicialmente a Presidente apresentou a nova conselheira indicada pelo SINSMC, Sr.a 
Roberta Dal Mas Lang, que substituirá o conselheiro Francisco Ferrer Feitosa, após a apresentação da 
nova conselheira, foi dado às boas vindas a ela, A presidente do conselho Sr.a Rosangela, a Diretora 
Presidente do IMPC Sr.a Maria Lucia da Silva e a Presidente do SINSMC e Diretora de Benefícios do 
IMPC Sr.a Simone Nascimento, fizeram todas, um agradecimento ao Sr. Francisco Ferrer Feitosa pelos 
relevantes trabalhos que ele fez ao IMPC nos anos que esteve como conselheiro. Após isto, seguiu com a 
presente reunião, Solicitando ao conselho para que seja feito a eleição do novo secretario do conselho, Foi 
feito a indicação do conselheiro Giani Márcio Scholz, para ser o secretario do conselho, em substituição ao 
conselheiro Francisco, que até então exercia o cargo de secretario do conselho; o Sr. Francisco Ferrer 
Feitosa, solicitou a presidente, para antecipar a pauta e apresentar o estudo de alteração da lei do IMPC, 
que ele se prontificou na ultima reunião ordinária do conselho de realizar, na qual ele leu o seu 
anteprojeto, apresentando e explicando. Após a apresentação o conselho deliberou que será marcada 
uma reunião extraordinária para debater exclusivamente o tema, solicitando após uma audiência com o 
Prefeito Municipal, juntamente com o Procurador Municipal, para apresentar a proposta de Alteração da 
Lei do IMPC. A Diretora Maria Lucia da Silva no uso da palavra para apresentar o resultado do cálculo 
Atuarial, que será disponibilizado ao conselho, para conhecimento de todos os conselheiros, houve um 
aumento da parte patronal e em janeiro haverá um aumento do déficit também. O vereador Abílio usou a 
palavra, para saber sobre o andamento da mudança do indexador dos parcelamentos do município de 
Coxim, junto ao IMPC, se já tinha sido aprovado pela SPREV, se já tinha sido incluído no novo cálculo 
Atuarial, etc.. A Diretora Maria Lucia da Silva, explicou ao vereador que já tinha feito à inclusão do novo 
indexador no sistema da SPREV, mas ainda estava em analise, explicou sobre o cálculo atuarial, sobre a 
importância de aprovar na Câmara Municipal da Nova alíquota da parte do servidor, da Previdência 
Complementar, e da reforma da Lei do IMPC, que está sendo discutido no Conselho, O vereador se 
prontificou de ajudar no que for possível, nos tramites dos projetos na Câmara Municipal. Seguindo a 
pauta foi Aprovada por maioria de Votos, a deliberação de 4,5 (quatro e meia) diárias para os participantes
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do congresso nacional de previdência em Porto de Galinhas-PE, mais a passagens rodoviária de ida e 
volta para Campo Grande - MS, local do embarque aéreo para o congresso. Foi proposto pelo conselheiro 
Rogério, de montarmos uma comissão, em conjunto com a Câmara Municipal e a Prefeitura, para 
podermos resolver umas questões envolvendo a vida funcional e servidores que entraram no serviço 
publico antes de 1992, e não conseguem reconhecer o tempo de contribuição no período anterior a 1992, 
haja vista a celebração de acordo de parcelamento entre o município de Coxim e o INSS, na época. O 
conselheiro Rogério propôs também que o conselho volte a deliberar suas decisões por meio de 
resoluções, como era no passado e é determinado na nossa lei, foi acordado que a secretaria do conselho 
irá emitir as resoluções faltantes, senda a resolução numero 01 do comitê de investimento, que terá a 
participação dos conselheiros Giani Márcio Scholz, Leandro Pereira Lima, da Sr.a Maria Lucia da Silva - 
Diretora Executiva do IMPC e do sr.° Agido Pais, e a numero 03 composição da comissão de licitação e 
pregão, e a de numero 04 a nova composição da mesa do conselho curador do IMPC, e a de numero 05, 
será a deliberação das diárias aprovadas nesta reunião. Foram disponibilizados no grupo os pareceres do 
conselho fiscal, que necessitam de aprovação deste conselho, ficando os conselheiros incumbidos de ler e 
analisar as mesmas, para que sejam aprovadas na próxima reunião do conselho. Sobre a invasão das 
contas bancarias do IMPC, a Sr.a Maria Lucia da Silva explanou as providencia que foram tomadas, como 
Boletim de Ocorrência, foi realizado 05 movimentações, sendo 03 entre contas do IMPC e 02 em contas 
externas, e que já está em contato com a Caixa Econômica Federal, para reaver o valor desviado pelos 
Hackers. Foi proposto que a Sr.a Maria Lucia da Silva, Diretora Presidente do IMPC, realize o estudo e 
também a cotação de um sistema de segurança de dados e a possibilidade de implantação de Firewall de 
rede, bem como servidor de dados, fazendo a interligação de rede de comunicação de dados no IMPC. 
Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada encerrada a presente Reunião Ordinária. 
Eu, Giani Márcio Scholz, Secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
assinada por todos os Conselheiros presentes.

Conselheiros:

Gonçalves
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